

## Esőemberek Szüleinek Dunaújvárosi Egyesülete 2023. évi szakmai beszámolója

Egyesületünk Alapszabályában kimondja, hogy autista, autisztikus más egyéb fogyatékossgal és hátrányos helyzetben élő emberek számára nyújt szolgáltatásokat és hozz létre intézményt. Ezeket a vállalásainkat a 26 év alatt teljesítettük és kiemelt sikerünk, hogy 2013. májusában átadásra került Kulcs községben a Nap háza – Hold udvara Rekreációs Agroturisztikai Központ 2021-es évben az egyesület kénytelen volt eladni a kulcsi Nap háza – Hold udvara rekreációs központját. Az eladási árból az egyesület úgy határozott, hogy ingatlant vásárol, amiben továbbtudja folytatni tevékenységét. Az év során többingatlant megtekintettünk, de sajnos nem találtunk megfelelőt. Ennek ellenére folytattuk feladatainkat.

Ilyen: információs iroda, rekreációs tevékenység, sportolási lehetőség, kulturális programok,. Nagyon fontos, hogy a tevékenységeket bárki látogathatja, így megvalósul az integráció.

Az egyesület 2023-ben az elmúlt időszakhoz hasonlóan az elnök aktív irányításával végezte tevékenységét. 2021.07.01-től az elnök munkáját egy részmunkaidőben foglalkoztatott adminisztratív munkavállaló is segíti, aki elsősorban munkaszervezést, a jogszerű működést és az információs iroda feladatait lát el. Az egyesület tevékenységét 10 fő önkéntes támogatja.

2023-ben a tagság személyes részvételével megtartotta az éves rendes közgyűlését. Az elnökség 3 alkalommal tartott elnökségi ülést.

Fontos számunkra, hogy a sorstársak találkozhassanak egymással az ország egész területéről, ezért az egyesület 7. éve szervezi meg a "Szalki tali" elnevezésű hétvégét Dunaújvárosban a Szalki szigeten, melyen intézmények és családok vesznek részt, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ingyenes sátorhelyek biztosításával támogatja. Hagyományá tettük a táborozást. Tevékenységünkkel 200 embert közvetlenül elérünk. A találkozónak megfelelő média visszhangja volt, mind az írott, mind az internetes felületeken ezzel is bemutatva a célcsoportot illetve a helyszínt.

Már 7. éve megrendezésre került az egyesület hagyományos érzékenyítő, figyelemfelkeltő programja a „Fuss velünk -fuss értünk” jótékonysági futásunk. A rendezvényen 200-an regisztráltak. Kiemelkedő média visszhangja volt az eseménynek. A támogatóktól befolyt összegből az egyesület tevékenységét finanszíroztuk.

Az egyesület tagjainak 20.000.- forint értékben vásárlási utalványt biztosítottunk az információt kompenzálva.

A 2 éve megkezdett fiatal szülők közösséggé szervezését folytattuk, melynek kapcsán szakmai segítséget nyújtottunk a szülőknek, így létrejött az Esőcseppekért alapítvány, melynek célja egy SNI iskola létrehozása, amiben aktív szerepet vállalunk. Ezt a tevékenységünket folyamatossá tesszük és erősítjük az együttműködést.

Információs irodánk folyamatos tájékoztatást nyújt érintetteknek, szülőknek, szakembereknek.

Az évben negyedévente családi napot tartottunk, ahol a szülőknek és gyerekeknek biztosítottunk kikapcsolódási lehetőséget, illetve szakmai előadást.

Rendszeres a média és online média megjelenésünk.

Az egyesület részt vesz minden a fogyatékkal élőköt érintő programon, egyeztetésen, tüntetésen Folyamatos az együttműködésünk Dunaújváros Önkormányzatával, AOSZ-szal, Duna Kids centerrel, Útkeresés Segítő

Szolgálattal, ÉFOÉSZ-szal a helyi civilszervezetekkel.

Pályázatot nyújtottunk be „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023” című pályázati kiírásra.